

ОТЗЫВ
научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук кафедры кардиологии,
функциональной и ультразвуковой диагностики Института клинической медицины
имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава
России (Сеченовский Университет)
Серебренникова Игоря Ивановича

Серебренников Игорь Иванович является практикующим врачом скорой медицинской помощи, имеющим высшую квалификационную категорию по специальностям «Скорая медицинская помощь» и «Организация здравоохранения и общественное здоровье». С 2013 г по настоящее время – заместитель главного врача по медицинской части Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московская областная станция скорой медицинской помощи».

С 2021 г является соискателем ученой степени кандидата медицинских наук при кафедре кардиологии, функциональной и ультразвуковой диагностики Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского Сеченовского Университета. Серебренниковым И.И. самостоятельно предложена тема диссертационного исследования «Клинические аспекты острого коронарного синдрома, сочетающегося с новой коронавирусной инфекцией (SARS-CoV-2)». Соискатель обосновал актуальность исследования и его уникальность продемонстрировал наличие тематической когорты пациентов.

Серебренниковым И.И. разработан дизайн диссертационной работы, сформулированы цели и задачи исследования, проведен анализ мировой и отечественной литературы, а также выполнен статистический анализ полученных результатов. Кроме того, автор принимал непосредственное участие в обследовании и лечении пациентов. Серебренниковым И.И. проводилась оценка пациентов в среднеотдаленные сроки после ЧКВ путем их обзона или очного обследования в клинике. По результатам исследования автором опубликовано 2 печатные работы, все в журналах, включенных в Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 2 статьи в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science, Scopus, PubMed, 1 - иная по теме диссертационного исследования.

Квалификация соискателя и успешно сданные экзамены по специальностям «Сердечно-сосудистая хирургия» и «Кардиология», подтверждает ее компетенцию по заявленной научной тематике диссертационной работы. Серебренников И.И. является мыслящим исследователем хорошим клиницистом, организатором, способным к грамотному подбору клинического материала, решению поставленных задач и интегрированию полученных собственных результатов. Все сказанное позволяет характеризовать соискателя как сложившегося специалиста, достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
д.м.н. (3.1.20 – кардиология), профессор,
профессор кафедры кардиологии, функциональной
и ультразвуковой диагностики Института
клинической медицины имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый Московский государственный
медицинский университет имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Копылов Филипп Юрьевич

